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¤ÇÒÁÂÒÇÃÍºÃÙ» ËÒä �́â´Â¹Ó¤ÇÒÁÂÒÇ¢Í§ �́Ò¹·Ø¡ �́Ò¹ÁÒÃÇÁ¡Ñ¹
«Öè§ CAD à»�¹ÃÙ»ÊÒÁàËÅÕèÂÁ �́Ò¹äÁ�à·�Ò

ÁÕ¤ÇÒÁÂÒÇÃÍºÃÙ» 3.5 + 3 + 4 = 10.5 à«¹µÔàÁµÃ
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¤ÇÒÁÂÒÇÃÍºÃÙ» MTB à»�¹ÃÙ»ÊÒÁàËÅÕèÂÁ �́Ò¹à·�Ò
ÁÕ¤ÇÒÁÂÒÇÃÍºÃÙ» 3.2 + 3.2 + 3.2 = 9.6 à«¹µÔàÁµÃ
ËÃ×Í ÍÒ¨ËÒ¤ÇÒÁÂÒÇÃÍºÃÙ»ä �́¨Ò¡ 3 x 3.2 = 9.6 à«¹µÔàÁµÃ
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¤ÇÒÁÂÒÇÃÍºÃÙ» KPR à»�¹ÃÙ»ÊÒÁàËÅÕèÂÁË¹�Ò¨ÑèÇ
ÁÕ¤ÇÒÁÂÒÇÃÍºÃÙ» 3 + 3 + 5.3 = 11.3 à«¹µÔàÁµÃ
ËÃ×Í ÍÒ¨ËÒ¤ÇÒÁÂÒÇÃÍºÃÙ»ä �́¨Ò¡ (2 x 3) + 5.3 = 11.3 à«¹µÔàÁµÃ

_

\ 1

อ .



: SSanookkid : SanookKID234 : @331emzwc

ªØ´ãº§Ò¹àÃ×èÍ§ ¤ÇÒÁÂÒÇÃÍºÃÙ»ÊÒÁàËÅÕèÂÁงงงง



: SSanookkid : SanookKID234 : @331emzwc

àµÃÕÂÁ¾Ã�ÍÁ«ÑÁàÁÍÃ�¹Õéณ

๒e-

งง


